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今日は１年間の締めくくり『修了式』の日。各学級の代表者に【修了証】を手渡しながら、フ

ロアに座っている子どもたちがキリッとした表情で式に参加していて、身体だけではなく【心】
も成長しているのだな～と感じました。１～５年生の逞しさと凄さを改めて感じました。
今日、修了証（通知表を兼ねています）を持って帰りましたので、この１年間の成長した部分

について、ぜひお子さんとお話をしていただきたいと思います。そして、進級した学年で頑張る
ことなど【めあてや目標】を立てていただければ幸いです。

この１年間で自分が一番『キラッと』輝いた瞬間を尋ねました。
【１年生】
○係で、動物紹介をした時 ○歌をうまく歌えた時
○クロスカントリーの大会の時 ○体育の時間、跳び箱が跳べた時
○冬休みの想い出を話していた時 ○図工の時間「夢の街三丁目」で家を作った時
○図工の時間「夢の街三丁目」を作っている時 ○体育の時間、縄跳びで後ろ飛びを頑張った時
○図工の時間に、あの方法がある！と思いついた時 ○体育の時間、平均台が片方の足で左右でできた時
【２年生】
○卒業式練習で、セリフを一日で覚えた時 ○クロスカントリースキー大会でメダルをもらった時
○いろいろな問題をあきらめずに解いた時 ○テストで１００点取れるようにたくさん見直しした時
○ドッジボールで遊んでいる時に、R.さんとY.さんに挟まれたけど、チャイムが鳴り終わるまで逃げ切れた時
【３年生】
○勉強をがんばっている時 ○スポ少で頑張って、学校で表彰された時
○困っている人を直ぐに助けてあげた時 ○一人勉強を進んで取り組めるようになった時
○分からないでいる人に教えてあげた時 ○めきめきテストでオールジャンプ賞を取った時
○縄跳びで、二重跳びが１０回できるようになった時 ○運動会でのマラソンで、最後まで走りきった時
○スキー教室で、３年生と一緒にすべった時
【４年生】
○スキー教室で急な斜面も滑れるようになった時 ○スポ少でいっぱい突っ込んでいった時
○１／２成人式の時に家族に発表を見てもらった時 ○水泳大会で、５・６年のリレーに出場した時
○春季大会の時に得点を３点入れることができた時 ○玉川ダム交流会の時、友だちがいっぱいできた時
○めきめきテスト算数で初めてジャンプ賞を取った時
○図工の時間、木材を切って色々なものを作る時に、上手に犬を作ることができた時
○後学期オールジャンプ賞を取ると誓って、きちんと見直ししてオールジャンプ賞を取れた時
○マラソン大会で、去年メダルをもらえなかったとても悔しい思いをもって走り、見事１位になれた時
【５年生】
○学習発表会の時に委員会の活動をやっていた時 ○６年生を送る会を進んでできた時
○仲よしタイムに「あいさつ隊」をやっている時 ○保呂羽山宿泊体験学習でご飯を作った時
○陸上の郡大会、県大会、全国大会で走っている時 ○１年生と仲良く遊んだり教えたりしていた時
○宿泊体験学習でカレーを作るのを頑張っている時 ○めきめきテストでパーフェクト賞を取った時
○あいさつ隊（GAｋH）で大きい声であいさつを頑張った時
○学習発表会の時にいつもより緊張せずに大きな声で発表できた時
○紙風船作りで、初めての１年生やよく分からない子に優しく教えた時
○６年生を送る会で、いろいろな係にチャレンジして、無事に６年生を送る会を成功させることができた時
○保呂羽山の宿泊体験学習で、野外炊飯の時に進んで仕事をして予定よりも早くカレーを食べることができた時
【先生方】＜学級の子どもたちが一番『キラッと』輝いていた時＞
○ひのきっ子集会で、自分たちのアイディアを入れた内容を自信をもって発表し、たくさんの感想をもらえた時
○学習発表会や集会などの発表に向けて、一人一人が他人任せにせずに頑張って準備していた時
○鳥を見付けた瞬間。珍しい鳥を見つけては写真に撮ったり図鑑で調べたり、キラキラした瞳で観察している時
○ひのきっ子集会で、自分たちが目指す学級の目標やマークを歌で紹介した時
○GAｋH５を発案した時＜全校に目が向き「自分たちでできることは何か」銀河会議で真剣に考え、実行に移した第１回目が特に輝いていました＞
○学習発表会で「内陸線PR大作戦！」を演じた時＜一生懸命に、そして楽しく取り組む姿が『キラッと』輝いていました＞

【その１】１５日に卒業したハーモニー学年の皆さんが、卒業を記念して『オリジナル紙風
船』を作りました。実際のサイズよりもやや小ぶりですが、デザインから絵付けまで６年生
らしさが表現されている『紙風船』となっています。体育館入り口前の吹き抜け部分に展示
してありますので、学校にお越しの際はぜひご覧になっていただければと思います。

【その２】これまで一緒に勉強や運動を頑張ってきた４年生の“Ｔ．”さんが、今年度いっぱいで桧木内小学校から転出し、大
仙市の東大曲小学校に転入することになりました。持ち前の笑顔で、東大曲小でも頑張ってほしいと思います。お元気で････。

４月からの１年間、いろいろな面で保護者や地域の方々にご支援・ご協力いただき本当にありがとうございま
した。お陰様で大過なくこの１年を終えることができます。本当にありがとうございました。
来年度は新生桧木内小学校の１０周年にあたる１年となります。できれば、記憶に残る１年にしたいものだな

と考えています。今年以上に保護者の皆様にご支援・ご協力をお願いすることも出てくるかもしれません。その
際にはどうかよろしくお願いします。

今度、大仙市の東大曲小学校に転校することになりました。桧木内小学校で過ごした４年間は、とても楽しかったです。思
い出がたくさんありませす。新しい学校でも楽しく過ごしたいです。＜４年：Ｔ．＞

【修了証】を手に
1年のふり返りを！

お知らせ！
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